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Ikäihmisten neuvosto_______________________________________________________

    

Aika:  Torstai 22.5.2025 klo 13.00–15.00 

Paikka: Kaupungintalo, 10 krs. pieni neuvotteluhuone 

Käsitellyt asiat 

§ Otsikko      Sivu 

§ 11 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus   3 

§ 12 Pöytäkirjan tarkastajien valinta ja kokouksen (27.3.2025) pöytäkirjan hyväksyminen 3 

§ 13 Järjestöfoorumista terveiset    3 

§ 14 Levähdyspenkkien tilanne     3 

§ 15 Puheenjohtajan valinta     3 

§ 16 Ajankohtaiset asiat     4 

§ 17 Muut asiat      4 
§ 18 Seuraavan kokouksen ajankohta    5 

§19  Kokouksen päättäminen      5
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Osallistujat: 

  Jorma Winter Tornion Kansalliset Seniorit/puheenjohtaja  

 Heikki Auno  Eläkeliitto, Tornion yhdistys ry./varapj. 

 Merja Aalto  Tornion kaupungin hallitus  

Sauli Hyöppinen  Länsi-Pohjan omaishoitajat ry. 

Aino Hyöppinen varajäsen/Teknisten palv. lautakunta   

Matti Lankila  Elämänlaatulautakunta 

Anneli Stoor  Tornion eläkeläiset ry. 

Essi Ojanperä Tornion kulttuuritoimisto 

Eila Järvinen/Marja Niiranen  Tornion eläkkeensaajat ry.  

Aila Ylinärä   Tornion seurakunta 

Jenny Järvinen Pöytäkirjanpitäjä 

Poissa:  Liisa Koivisto  Teknisten palv. lautakunta .  

   

   

 

Allekirjoitukset 

 

 _____________________   _____________________ 

 Jorma Winter   Jenny Järvinen 

 puheenjohtaja   pöytäkirjanpitäjä 

 

 

Käsitellyt asiat 
 § 11–19 

 

Pöytäkirjan tarkistus 22.5. 2025 

 

 _____________________   _____________________ 
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§ 11 Kokouksen avaus ja osallistujien toteaminen ja kokouksen päätösvaltaisuus  

Todetaan kokous päätösvaltaiseksi ja todetaan osallistujat 

§ 12 Pöytäkirjan tarkastajat ja edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastus 

Seuraavan kokouksen pöytäkirjan tarkastus katsotaan tarkastetuksi kokouk-

sessa. 

§ 13 Järjestöfoorumista terveiset 

Pj kertoi terveiset järjestöfoorumista. Tulevaisuudessa ikäihmisten määrä ja pal-

veluiden tarve tulee lisääntymään. Omaishoidon tarve ja omaishoitoon nojaami-

nen on olennainen osa. Laphalta Miia Palo ja Rita Oinas olleet puhumassa. Mo-

nenlaista tilastoa saatavilla hyvinvointialueen osalta.   

Merkittiin tiedoksi 

§ 14 Levähdyspenkkien tilanne 

Aino Hyöppinen kertoi, että penkkien ja roskisten lisäämisestä on puhuttu tek-
nisten palveluiden lautakunnassa. Säännöllisesti penkkejä lisätään ja tilataan 
uusia. Keskusteltiin myös alueesta, minne penkkejä olisi hyvä saada. Keskus-
tan alue on yksi mihin pitäisi penkkejä saada lisää. Kivirannalle penkkejä jo li-
sättykin, mikä on hyvä asia. 

Merkittiin tiedoksi 

 

§ 15 Puheenjohtajan valinta 

Kiertävä puheenjohtajuus on ikäihmisten neuvoston säännöissä. Heikki Auno 
esittää, että nykyinen puheenjohtaja jatkaa. Kannatusta tuli neuvostolta, että 
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neuvoston sääntöjen mukaan mennään kahden vuoden välein kiertävällä peri-
aatteella.  

Kysyttiin, että ottaako Eläkeliitosta Heikki Auno puheenjohtajuuden vastaan.  

Päätös:  Nimetään Heikki Auno pj:ksi ja varalle Tornion eläkeläisistä Olavi Stoor sääntö-
jen mukaan.  

16 Ajankohtaista 

- Bodö: Osallistujat valittu. Pj esitteli ikäihmisten asiaa, mitä tullaan esittä-

mään Norjassa.  

- Yhteisen vanhusneuvostojen tapaamisen järjestäminen. Pj laittanut kaikille 

Meri-Lapin kunnille. Vastaus mukanaolosta tullut jo Kemistä ja Simosta. 

Haaparannalle pensionrådetiin laitettu myös kysely osallistumisesta. Odote-

taan vastausta. 

Merkittiin tiedoksi 

§ 17 Muut asiat 

Essi Ojanperältä kulttuuritoimesta Arpelan kesäteatteri -matkaan liittyvä tieto jä-

senille jaettavaksi. 

Merkitään jaetuksi 

 

Heikki Auno esitti toiveen tilaisuuden järjestämisestä, jossa olisi ikäihmisten pal-

veluista kertomassa palveluohjaaja. Tilaisuuden paikaksi voisi järjestää esim Ai-

neen taidemuseon. Keskusteltiin, että olisiko tilaisuus avoin kaikille ikäihmisille 

vai pyydetäänkö palveluohjaaja kertomaan neuvoston jäsenille ja he levittävät 

tietoa jäsenilleen. Avoin tilaisuus sai enemmän kannatusta.  

Palveluohjaajaa pitää kysyä Laphalta, ja sen mukaan pitää tilaisuutta suunni-

tella, miten he sieltä pääsevät tai ovat halukkaita tulemaan kertomaan palve-

luista.  

Päätös:  Pöytäkirjanpitäjä kysyy palveluohjauksesta olisiko tällainen mahdollista. Syk-

sylle voi sitten suunnitella tilaisuutta, jos saadaan puhujia paikalle. 
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§ 18 Seuraava kokous 

Seuraava kokous on uuden neuvoston järjestäytymiskokous. Kokousaika 

sovitaan puheenjohtajan toimesta ja lähetetään kutsu jäsenille. 

§ 19 Kokouksen päättyminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.40 

 

 


